O KaKou CTPYKType
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aa < > HeT Aa HeT

£

True _ il False
—__Ycrnoeue_ 1 l

B

\/

h 4

Onepartop_1 ‘% %nosue 2 o False

T—
-\J/

4

Onepatop_2 Onepatop_3




OTHOWEeHUA U CBA3KMU

Buabl oTHOLWIEHU:

Bonbwe > He 6onblie (MeHbLLe nnm paBHO) <=
MeHble < He meHbLwe (6onblue nnm paBHo) >=
PaBHO == He paBHO ! =

Jlornyeckue CBA3KMU:

AND (A1) — nctuHHO, Koraa oba cBA3aHHble OTHOLEHUA UCTUHHDbI

OR (MNN) — ncTnHHO, Koraa xoTsa 6bl 0AHO CBA3aHHOE
OTHOLLUEHWE UCTUHHO

NOT (HE) — oTpuuaHmne, NpoTUBOMNONOKHOCTb



[Tpmepbl YCIOBHbIX BblparKeHUM

* Yyucno A nonoxutenbHoe A>0
[IpOTUBONO/IOXKHOE yCN0BUE?  pAc—(

PaBHOCUbHOE ycnoBUE? not(A<=0)

e Z npuHagnexut otpesky [-3;3] -3<=z<=3
(Z>=-3) and (Z<=3)

PaBHOCUbHOE ycnoBUe?

not((Z<-3) or (Z>3))



[Tpmepbl YCNOBHbIX BblparKeHNI
e Xota 6bl 04HO U3 yncen A u B nonoxutenbHo

(A>0) or (B>0)

not(A<=0 and B<=0)

* Yucna A n B umetoT pasHble 3HaKK

A*B<0  not(A*B>=0)

e Cpeaun uncen A, B n C xota 6ol ogHo paBHo O
A*B*C=0

* Yucno x €(5; 8]

(x>5) and (x<=8) 5<x<=8



NO/IHbIN YC/IOBHbIW onepaTop

print ("HaxoxxgeHre HanboJblllerd U3 ABYX BEJIMYUH ')

a = int (input ('BeeauTe a: "))
b = int (input ('BBeguTe b: "))

if a> b:
aa HeT
v=a <>
else:
v=b | v=a |

print ('6oJiblIee’, y) )

N3meHnTe nporpamMmmy Tak ,4To0Obl OHa Haxoauna
MeHbLLEee U3 ABYX YNCET



Bno)xeHHble BeTB/1eHUA

: na HeT

if <ycnosne2>:

on1 on2 I on3
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KackagHoe B/N10XeHHOe BeTB/1eHUue
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Onepatop_3

if <ycnosunel>:
<onepatop 1>

elif <ycnhosune2>:
<onepatop 2>

elif <ycnhosume n>: <onepartop n>

else : <onepatop m>

Ecnu nocne else
cpasy cnegyer If,
MO>XHO
NCNonb30BaTb
cnyxebHoe crnoso
elif (cokpalwieHne ot
else-if):

KackagHoe
BETBIIEHNE
NO3BOMSET BblOpaTh
OOWH U3 HECKONMbKNX
(a He TONbKO 13
OBYX) BApUaHTOB.



As120pummu3ayus u npospammuposaHue, A3biK Python

Bno<eHHble yc/10BHble onepaTopbl

3aldaya: B NepeMEHHbIX a U b 3anucaHbl Bo3pacTbl AHOpPES U

Bopuca. KTo u3 Hux ctapie?

YCIOBHbIN oneparop

N —

BITOXXEHHbIU J

if a > b:
print ("Argpen crapume')
else:
if a < b:
print ("Bopuc crTapume'")
else:
print ("Ogouoro mBospacrTa')

/

if a > b: print ("Augpem crTapume")

elif a < b:

print ("Bopmc crapume")
else:

print ("OgHoro BoOBspacTa")
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Hanuwwnte nporpammy, kKoTopas npon3soanT obmeH
3HaYEeHNn NepemMeHHbIX X 1Y, ecnu X 6onbLue .

[Mpumep
BXOOHbIX
OAaHHbIX

[Mpumep T ‘ot
BLIXOTHLIX X = int(input(‘x=))

[aHHbIX y = int(input(‘y="))

X>>5

y >>06

If x>y: X,y =y, X
print(x, y)

X >> 06
y>>5




Bblna HanKMcaHa nporpamma u 3anyuwieHa 6 pas, npu KOTOPbIX B
KayecTBe 3HaYeHUil nepemeHHbIX s U t BBOAUAUCH caeayioume
napb! ncen: (9&) (5\5): (6, 5): (10, 12); (- 1(N0) (11, 5).

s = int(input())

t = int(input())

ifs>5and t>=5: print("YES")
else: print("NO")

CKONbKO 6bIN0 3aMyCKOB, NPU KOTOPbIX MPOrpamma HaneyaTana
«YES»?

s>5o0rt>=5;

(3,%); (5, 5); (6, 5); (10, 12); (-10, 10); (11, 5).



Baca cnewwn, n Hanncan Nporpammy ¢ owmbKamu.
Mporpamma gonXHa 3anpalmBaTb 3HaYEHNE BELLECTBEHHOW NepeMeHHOM X
N BbIBOAUTL " BXxoauT ", ecnm 4ncno X NpuHaanexmT NpomMmexKyTry [-2.5, 2.9],
n" He Bxognt ", ecnm x He NPUHaAANEXKUT 3TOMY NPOMEKYTKY. Mepenuwinte
nporpammy, NCNpPaBuB B HEW OLLNOKM.

x = float( )
if x> -250r x< 2.9:
print("He Bxoant ")
else:
print("Bxoant ")

x = float( input())

if x>=-25and x< =2.9:
print(" Bxognt ")

else:
print(“ He Bxognt ")

x = float( input())
if x<-2.50r x>2.9:
print("He Bxognt ")
else:
print("Bxoant ")




HanuwwuTte nporpammy, Kotopas

BblUUCNAET 3Ha4YeHUe Bblpa*KeHUA
7k+2p

N BblIBOOAUT OTBET.
S5kp A

k = float(input(‘k="))

5 = float(input(‘p=")) k,p = map(float, input().split())

If k*p==0":
print(‘aenexHne Ha HoAnb')
else:

print((7*k+2*p)/(5*k*p))



CocTaBbTe nporpammsbl ana

1) BbluMCNEHMSA cpeaHero apudmMeTUYecKoro nepemeHHbIx x1 u x2;

2) yMmeHbLEeHNA Ha eANHULY 3HaYeHUa nepemeHHomn k n ysennyeHuna Ha eanHuLy
3HAaYeHUA NepemMeHHOM i;

3) BbluMCAEHMNA NEPUMETPA M NAOWAAN NMPAMOYIONbHMKA MO AJIMHE U LWWNPUHE.

4) BbIMMCNEHUA CTOMMOCTM MOKYMKM, COCTOALLEN U3 HECKO/IbKMUX TETPAAEN N HECKONIbKUX
PpYYeK.

5) CoctaBUTb Nporpammy, onpeaenatoLLyto, ABASETCA M BBEAEHHOE YNC/I0 YETHLIM
(yémHoe — ocmamok om OeneHus Ha 2 paseH 0)

6) BbIYUCIIEHNSA 3HAYEHUS Y B 3aBUCUMOCTU OT 3HAYEHUA X

x% ecmx <0

y={ 10x,ectn 0 < x < 10

2
- X, €CJIM X > 10



